



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года

№ 51-52 (6024-6025)

8 июня 2010 года

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В Каменском городском округе работает «телефон доверия» по противодиверсионным вопросам и антитерроризму. Информацию о посторонних лицах и подозрительных предметах представлять по телефонам 315-725, 315-801, 377-645.

Администрация
Каменского городского округа

О РАБОТЕ ОБЛАСТНОГО МИНИСТЕРСТВА ПРОМЫШЛЕННОСТИ И НАУКИ

31 мая на оперативном совещании Правительства Свердловской области, которое провел глава областного Кабинета министров Анатолий Гредин, рассмотрены меры по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов областного бюджета, а также работа областного Министерства промышленности и науки по улучшению социально-экономической ситуации на территории нашего региона.

Как заявил областной министр финансов Константин Колтонюк, на Среднем Урале утвержден план по дополнительной мобилизации налоговых и неналоговых доходов. Благодаря работе областных и отраслевых антикризисных штабов, за первые три месяца 2010 года удалось снизить задолженность по налогам и сборам на сумму 496,7 миллионов рублей, а также сократить размеры убытков предприятий на 380 миллионов рублей. Константин Колтонюк отметил, что рассчитывает на более ответственное отношение коллег к работе отраслевых штабов по видам деятельности. Так, по его словам, в областном Министерстве сельского хозяйства и продовольствия, а также МУГИСО заседания антикризисных штабов вообще не проводились. Несмотря на общий рост доходов областного бюджета в первом квартале 2010 года, сократились поступления средств от некоторых отраслей, например, за пользование лесами. Анатолий Гредин подчеркнул, что во втором квартале 2010 года особое внимание необходимо уделять мобилизации доходов, закрепленных за конкретными министерствами, а также выявлению и реализации их резервов, поскольку от эффективности работы будет зависеть исполнение принятых расходных обязательств бюджета нашего региона. Планируется, что эти вопросы глава областного Кабинета министров будет рассматривать ежедневно.

Меры, предпринимаемые областным Министерством промышленности и науки по улучшению социально-экономической ситуации в Свердловской области, на заседании озвучил первый заместитель министра промышленности и науки Свердловской области Юрий Зибарев. По его словам, в областном Мини-

стерстве промышленности и науки был создан штаб по выработке мер, направленных на оздоровление ситуации в промышленном комплексе Свердловской области. С момента его создания проведено 56 заседаний, где рассмотрена ситуация на 114 промышленных предприятиях. Для улучшения работы реального сектора экономики были организованы встречи руководителей предприятий машиностроения, оборонно-промышленного комплекса и крупных банков, на которых обсуждались вопросы кредитования промышленности. После обращения областного Правительства в Правительство РФ в перечень отечественных производителей автотранспортных средств и коммунальной техники, предназначенных для закупки с использованием субсидий бюджета, включен ряд предприятий Свердловской области. По поручению губернатора Александра Мишарина были подготовлены проекты оглашений о социально-экономическом сотрудничестве между предприятиями, муниципалитетами и областным Правительством. Сейчас идет их подписание. Такие трехсторонние соглашения направлены на развитие экономики, формирование благоприятных условий для социально-экономического развития региона, улучшение инвестиционного климата.

Председатель Правительства Свердловской области Анатолий Гредин отметил, что решение задач по развитию реального сектора экономики необходимо увязывать со стратегией губернатора Александра Мишарина и отраслевыми программами. В частности, Анатолий Гредин поручил областному Министерству промышленности и науки активизировать работу по реализации программы развития внутриобластной кооперации.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОБЛАСТИ УТВЕРДИЛО ОЧЕРЕДНОЙ ЭТАП ПРОГРАММЫ «УРАЛЬСКАЯ СЕМЬЯ»

Председатель Правительства Свердловской области Анатолий Гредин 31 мая провел заседание областного Кабинета министров. Участники заседания утвердили план реализации второго этапа (с 2011 по 2015 годы) программы демографического развития Свердловской области «Уральская семья», рассчитанной до 2025 года.

Заместитель министра экономики Свердловской области Анатолий Оглоблин, выступая на заседании, рассказал, что программа включает в себя шесть основных разделов, в том числе по реализации семейной политики, миграции и занятости населения. Например, программой предусматривается внедрение и развитие в Свердловской области проекта «Социальная карта», а также создание государственного банка данных «Аист» о детях, оставшихся без попечения родителей. Основным направлением по снижению смертности на Среднем Урале должна стать профилактика и лечение болезней системы кровообращения, алкоголизма. Также программа предусматривает информатизацию работы службы охраны здоровья матери и ребенка. Раздел «Миграция и занятость населения» предусматривает расширение возможностей самозанятости, восстановление трудовых навыков и обучение безработных женщин, имеющих малолетних детей. Итогом реализации демографической программы к 2015 году должно стать увеличение продолжительности жизни наших земляков до 71 года, а также снижение общей смертности до 13,9 человек на 1000 населения.

Как сообщил в своем выступлении директор Департамента государственной службы занятости населения Свердловской области Дмитрий Антонов, общий объем финансирования программы поддержки занятости населения составит 2,1 миллиарда рублей. При этом более 60 миллионов рублей пойдут на трудоустройство инвалидов. Планируется, что число уральцев, которые пройдут дополнительное опережающее обучение, увеличится на 1,9 тысячи человек, а количество жителей Свердловской области, которые получат средства в рамках программы самозанятости, возрастет на 3,45 тысячи человек.

Кроме того, впервые федеральные средства разрешено использовать не только на привлечение к общественным работам сотрудников, находящихся под угрозой увольнения, но и без-

работных граждан. В общей сложности на общественные работы в текущем году должны выйти 9,5 тысячи граждан. Анатолий Гредин отметил социальную значимость программы, особенно для монопрофильных городов. Свердловская область попала в число лидеров по объемам полученных средств, поэтому, считает премьер, необходимо ускорить реализацию программы, внимательно анализировать темпы и эффективность освоения финансовых ресурсов.

Областное Правительство на заседании также обсуждало вопрос благоустройства муниципалитетов Среднего Урала. Правительство региона приняло решение провести конкурс на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование в Свердловской области в 2010 году». Как пояснил областной министр энергетики и ЖКХ Юрий Шевелев, муниципалитеты в рамках конкурса будут разбиты на три группы: с населением от 100 тысяч человек и более, от 40 до 100 тысяч, а также до 40 тысяч жителей. Оценивать муниципальные образования будут по нескольким показателям: от обеспеченности детскими площадками и уровня озеленения до работы по ликвидации несанкционированных свалок и раздельного сбора твердого бытового мусора. Областные власти намерены определить и самое отстающее муниципальное образование в сфере благоустройства. Итоги конкурса подведут в октябре текущего года. Победители разделят призовой фонд в пять миллионов рублей, которые пойдут на приобретение современной коммунальной техники.

Анатолий Гредин на заседании Правительства также представил членом областного Кабинета министров заместителя Председателя Правительства Свердловской области Эрика Бугулова, возглавившего постоянное представительство губернатора Свердловской области при Президенте РФ. Председатель Правительства отметил, что новый вице-премьер будет помогать областным министрам в работе с федеральными структурами.

В ОБЛАСТНОМ ПРЕЗИДИУМЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБСУДИЛИ СИТУАЦИЮ НА РЫНКЕ ЖИЛЬЯ

Александр Мишарин 31 мая провел заседание Президиума Правительства Свердловской области, посвященное ситуации на рынке жилья, работе с участниками долевого строительства.

Открывая его, губернатор отметил, что это вопрос не только экономический, заключающийся в количестве введенных в строй квадратных метров, но и социальный, касающийся жителей Свердловской области. Поэтому и отношение к ситуации с жилищным строительством, к цене квадратного метра, к строительству доступного жилья для молодых семей должно быть соответствующее.

Какова же ситуация сегодня? В 2009 году было введено в строй 1 миллион 590 тысяч квадратных метров жилья. Этого результата удалось достичь, во-первых, за счет ресурсов предыдущих лет, в том числе за счет строительства, начатого в 2007-2008 годах. Во-вторых, за счет консолидации средств областного, местного и федерального бюджетов по завершению строительства жилых домов высокой степени готовности для обеспечения жильем отдельных категорий граждан. Только на завершение строительства жилья для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в 2009 году было направлено 1,8 миллиард рублей бюджетных средств, в том числе 1,6 миллиард — из федерального бюджета. За счет этих средств завершено строительство 23 многоквартирных домов, в которые переселены 3938 жителей.

На 2010 год поставлена задача ввести в строй не менее 1 миллиона 750 тысяч квадратных метров, причем стоимость квадратного

метра должна составлять примерно 30 тысяч рублей. Только на таких условиях при сложившемся сегодня уровне заработной платы новое жилье будет доступным для уральцев. По итогам четырех месяцев 2010 года (январь-апрель) в Свердловской области введено в строй 273,7 тысяч квадратных метров жилья, что составляет 93 процента к уровню 2009 года. Индивидуальными застройщиками построено и введено 157,3 тысячи квадратных метров, что составляет 73,2 процента к уровню четырех месяцев прошлого года. Доля индивидуального жилищного строительства составила 57,5 процента от общего объема введенного жилья (72,9 процента было в 2009 году).

Да, конечно, есть масса объективных и субъективных причин, о которых мы все хорошо знаем. Вследствие кризиса с жилищного рынка ушли многие коммерческие инвестиционные структуры, снижены объемы ипотечного жилищного кредитования, имеет место падение платежеспособного спроса населения и перевод приобретения жилья в категорию «отложенного» спроса.

Все это так. И все эти факторы имеют место на всей территории России.

— Но сегодня мне бы хотелось получить ответ на вопрос: почему, к примеру, в Нижегородской или Самарской областях за эти же четыре месяца 2010 года объемы вво-

димого жилья составляют 104 и 102 процента соответственно от соответствующего уровня прошлого года, а Свердловская область едва дотянула до 95 процентов? Я не беру Краснодарский край, где рост жилищного строительства во многом инициирован приближающейся Олимпиадой (введено в строй 128,3 процента от уровня 2009 года), — заявил губернатор.

Он обратил внимание еще на два момента, которым надо уделить самое пристальное внимание — ипотечное кредитование и обманутые дольщики. С середины прошлого года банки стали возвращаться на рынок ипотеки. В прежних объемах он, безусловно, восстановится еще не скоро, однако предпосылки того, что этот процесс начался, уже заметны. Объем ипотечных жилищных кредитов, выданных всеми банками, работающими на территории Свердловской области, составил в 1 квартале 2010 года 1 683 кредита (рост в 2,6 раза по сравнению с 1 кварталом 2009 года). В то же время есть несколько факторов, реально сдерживающих развитие жилищного строительства. Это излишнее обременение при выдаче технических условий, высокая начальная стоимость земли на аукционе, не урегулированы вопросы в части оплаты за аренду земельных участков. Эти вопросы в нашей компетенции. Поэтому должны быть намечены конкретные пути их урегулирования и сроки.

Что касается ситуации с обманутыми дольщиками, то она просто недопустима, по мнению губернатора. На сегодняшний день 90 застройщиков в Свердловской области ведут строительство с привлечением денежных средств граждан. В работе находится 174 объекта жилья, общей площадью 1 520 650 квадратных метров. Сумма обязательств по договорам составляет 34,5 млрд. рублей. У 30 застройщиков выявлены нарушения действующего законодательства на 43 объектах строительства общей площадью 457 тысяч квадратных метров. Практика проведения проверок показывает, что наиболее часто встречаются следующие виды нарушений: отсутствие разрешения на строительство, отсутствие зарегистрированного права собственности или права аренды на земельный участок, нарушение сроков передачи объекта гражданам, приостановление строительства или консервация объекта. На сегодняшний день на территории области по разным причинам приостановлено 9 застройщиками строительство 14 жилых домов общей площадью 129 250 квадратных метров.

Губернатор подчеркнул, что хотел бы получить ответы на ряд вопросов. Что происходит сегодня с такими недобросовестными застройщиками, как ООО «Уралстрой-1», ЗАО «УК «Новый град», ЗАО «Интер Комплект Строй», ЗАО «Домострой», ООО «СистемСтройКомплект» и другими? Что делается для того, чтобы люди, доверившие свои деньги недобросовестным застройщикам, могли получить свое жилье? В какой ста-

дии находится принятие областного закона «О мерах государственной поддержки граждан — участников строительства многоквартирных домов, пострадавших вследствие неисполнения застройщиками обязательств по строительству жилья на территории Свердловской области?»

— Мы должны принять конкретную программу по каждому дому, — заявил Александр Мишарин.

С основным докладом выступил министр строительства и архитектуры Свердловской области Михаил Жеребцов. Он рассказал об основных тенденциях на рынке жилья, о том, как ведется работа в муниципалитетах. Оказывается, даже в период кризиса и спада есть замечательные примеры перевыполнения планов. Так, в Арамиле достигнут рекордный результат — 2,6 квадратных метра жилья на одного человека в год, а обременения, то есть дополнительные расходы застройщиков, не превышают 2,5 тысячи рублей на 1 квадратный метр. (Для сравнения: в среднем по области строится 0,3 квадратных метра на каждого уральца, а дополнительные расходы составляют не менее 5-7 тысяч рублей). В результате и стоимость одного квадратного метра нового жилья здесь 29 тысяч рублей.

Александр Мишарин предложил обобщить опыт Арамилы на уровне области, ознакомить с ним всех глав муниципальных образований. Что же касается участников долевого строительства, то губернатор дал поручение Правительству Свердловской области принять конкретное решение по каждому недостроенному дому.

Материалы представлены Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СVERДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ДУМА КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕТВЕРТЫЙ СОЗЫВ

Внеочередное заседание РЕШЕНИЕ № 274

20 мая 2010 года

О внесении изменений и дополнений в Решение Думы Каменского городского округа от 21.12.2009 г. № 223 «О бюджете муниципального образования «Каменский городской округ» на 2010 год» (с изменениями, утвержденными Решением Думы Каменского городского округа от 11.03.2010 г. № 252)

Заслушав и обсудив представленный Главой муниципального образования «Каменский городской округ» проект уточненного бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» на 2010 год, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 г. № 145-ФЗ (в ред. от 30.04.2010 г.), руководствуясь Законом Свердловской области от 20.11.2009 г. № 96-ОЗ «Об областном бюджете на 2010 год», Законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред.

от 05.04.2010 г.), подпунктом 1.2 пункта 1 статьи 6, статьей 41 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Каменский городской округ», утвержденного Решением Думы Каменского городского округа от 15.04.2010 года № 257 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Каменский городской округ» в новой редакции», Уставом муниципального образования «Каменский городской округ», Дума Каменского городского округа РЕШИЛА:

1. Внести в Решение Думы Каменского городского округа от 21.12.2009 г. № 223 «О бюджете муниципального образования «Каменский городской округ» на 2010 год» (с изменениями, внесенными Решением Думы от 11.03.2010 г. № 252) следующие изменения и дополнения:

1.1. Пункт 1 Решения изложить в новой редакции:

«1. Утвердить бюджет муниципального образования «Каменский городской округ» (далее - бюджет городского округа) на 2010 год:

1) по доходам в сумме 426169,3 тысяч рублей, в том числе:

- собственные доходы - 65595,9 тысяч рублей;
- дотация из областного бюджета на выравнивание бюджетной обеспеченности муници-

пальных районов (городских округов) - 176738 тысяч рублей;
- субвенции, предоставляемые из областного бюджета - 147064,4 тысяч рублей;
- субсидии, предоставляемые из областного бюджета - 36339 тысяч рублей;
- иные межбюджетные трансферты - 432 тысяч рублей.

2) по расходам в сумме 440638,3 тысяч рублей;

3) источники внутреннего финансирования дефицита бюджета на 2010 год в сумме 14469,0 тысяч рублей, в том числе:

- остатки средств на счетах финансового управления в сумме (+11269) тысяч рублей;
- получение бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме (+3627) тысяч рублей;
- погашение бюджетных кредитов, полученных от других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме (-1087) тысяч рублей;
- исполнение муниципальных гарантий (-15000) тысяч рублей;
- возврат бюджетных кредитов и гарантий в сумме (+15660) тысяч рублей.

1.2. Пункт 3. Приложение 2 изложить в новой редакции (прилагается);

1.3. Пункт 4. Приложение 3 изложить в новой редакции (прилагается);

1.4. Пункт 5. Приложение 4 изложить в новой редакции (прилагается);
1.5. Пункт 6. Приложение 5 изложить в новой редакции (прилагается);
1.6. Пункт 8. Приложение 6 изложить в новой редакции (прилагается);
1.7. Пункт 11. Приложение 8 изложить в новой редакции (прилагается);

1.8. Пункт 12. Приложение 9 изложить в новой редакции (прилагается);
1.9. Пункт 13. Приложение 10 изложить в новой редакции (прилагается);
1.10. Пункт 14. Приложение 11 изложить в новой редакции (прилагается).

1.11. Дополнить Решение пунктом 6.1 следующего содержания:

«6.1. Установить общий объем бюджетных ассигнований, направляемых из местного бюджета на исполнение публичных нормативных обязательств Каменского городского округа - 56163,4 тысяч рублей.»

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Пламя».

3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянный Комитет по экономической политике, бюджету и налогам (Г.Т. Лисицина).

Глава Каменского городского округа В.Л. Щелконогов

Приложение 2

Свод доходов бюджета городского округа, сгруппированных в соответствии с классификацией доходов бюджетов Российской Федерации

Table with columns: Коды классификации доходов бюджетов РФ, Наименование групп, подгрупп, статей и подстатей доходов, элементов программ (подпрограмм), кодов экономической классификации доходов, Сумма, в тысячах рублей.

Table with columns: 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75. Includes descriptions of income sources and amounts.

Table with columns for line items (76-89), codes, and descriptions of budgetary transfers and income. Total income is 426169,3.

1* Примечание. В данной строке отражены поступления из областного бюджета в виде субсидий на:
- организацию питания в 5 муниципальных общеобразовательных учреждениях
- на денежные выплаты главным врачам учреждений (подразделений) скорой медицинской помощи...

Приложение 3
Перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа

Table listing administrative units and their corresponding budget revenue codes. Includes units like 'Финансовое управление', 'Министерство по управлению государственным имуществом', etc.

Table with columns for line items (55-105), codes, and descriptions of budgetary transfers and income. Total income is 426169,3.

Приложение 4
Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета Каменского городского округа на 2010 год

Table showing the distribution of budgetary allocations across various categories. Total amount is 440638,3. Includes categories like 'Общегосударственные вопросы', 'Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации...', etc.

Table with columns for budget codes (e.g., 275 907 0902 52101800 001) and descriptions of budget items, including 'Выполнение функций бюджетными учреждениями' and 'Межбюджетные трансферты местным бюджетам'.

Table with columns for budget codes and descriptions, including 'Председатель представительного органа муниципального образования' and 'Социальная политика'.

Table with columns for budget codes and descriptions, including 'Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов' and 'Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти'.

Приложение 6

Свод источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа сгруппированных в соответствии с классификацией источников внутреннего финансирования дефицитов бюджетов Российской Федерации

Main table for the summary of internal financing sources, with columns: Номер строки, Наименование источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа, Код, Сумма, в тысячах рублей. Includes categories like 'ИСТОЧНИКИ ВНУТРЕННЕГО ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТОВ БЮДЖЕТОВ' and 'Бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы'.

Приложение 8

Программа муниципальных внутренних заимствований муниципального образования «Каменский городской округ» на 2010 г.

Table for internal borrowing programs, including 'Раздел 1. Муниципальные внутренние заимствования муниципального образования «Каменский городской округ», осуществляемые в 2010 году' and 'Раздел 2. Муниципальные внутренние заимствования муниципального образования «Каменский городской округ», осуществляемые в предыдущие годы и не погашенные к 2010 г.'.

Приложение 10

ПРОГРАММА МУНИЦИПАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ

Муниципального образования «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ» на 2010 год

Раздел 1. ПЕРЕЧЕНЬ ПОДЛЕЖАЩИХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ» В 2010 ГОДУ

Table for the list of guarantees to be provided, with columns: № строки, Цель гарантирования, Наименование принципа, Объем гарантии, Наличие права регрессного требования, Анализ финансового состояния, Иные условия предоставления.

Раздел 2. ОБЩИЙ ОБЪЕМ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ НА ИСПОЛНЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ» ПО ВОЗМОЖНЫМ ГАРАНТИЙНЫМ СЛУЧАЯМ, В 2010 ГОДУ

Table for the total volume of budget assignments for guarantee fulfillment, with columns: Номер строки, Источники исполнения муниципальных гарантий, Объем бюджетных ассигнований на исполнение гарантий.

Свод расходов бюджета городского округа на 2010 год, осуществляемых за счет субвенций из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации

Приложение 11

Номер строки	Код главного распорядителя	Код раздела	Код целевой статьи	Код вида расходов	Наименование главного распорядителя бюджетных средств, раздела, подраздела, целевой статьи или вида расходов	Утвержден (тыс.руб.)
1	2	3	4	5	6	7
					Всего расходов	147064,4
1					Администрация муниципального образования "Каменский городской округ"	1388,7
2	901				Общегосударственные вопросы	157,0
3	901	0100			Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	157,0
4	901	0104			Осуществление государственного полномочия по хранению, комплектованию, учету и использованию архивных документов, относящихся к государственной собственности Свердловской области	157,0
5	901	0104	5210202		Выполнение функций органами местного самоуправления	157,0
6	901	0104	5210202	500	Национальная оборона	1229,7
7	901	0200			подготовка	1229,7
8	901	0203	0010000		Руководство и управление в сфере установленных функций	1229,7
9	901	0203	0013600		Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	1229,7
10	901	0203	0013600	500	Выполнение функций органами местного самоуправления	1229,7
11	901	0203	0013600	500	Муниципальное учреждение "Управление заказчика по жилищно-коммунальным услугам МО "Каменский городской округ"	58301,4
12	903					

13	903	0505	5050000		Социальная помощь	438,0
14	903	0505	5054800		Осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (обеспечение деятельности по предоставлению субсидий)	438,0
15	903	0505	5054800	500	Выполнение функций органами местного самоуправления	438,0
16	903	1000			Социальная политика	56163,4
17	903	1003			Социальное обеспечение населения	56163,4
18	903	1003	5050000		Социальная помощь	17814,4
19	903	1003	5054600		Осуществление государственного полномочия Российской Федерации по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (компенсация населению)	12650,4
20	903	1003	5054600	005	Социальные выплаты	12650,4
21	903	1003	5054800		Осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (субсидии населению)	5164,0
22	903	1003	5054800	005	Выполнение функций органами местного самоуправления	5164,0
23	903	1003	5210000		Межбюджетные трансферты местным бюджетам	38349,0
24	903	1003	5210203		Осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению отдельным категориям граждан компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (компенсация населению)	38349,0
25	903	1003	5210203	005	Социальные выплаты	38349,0
26	903	1006			Другие вопросы в области социальной политики	1700,0
27	903	1006	5050000		Социальная помощь	193,0
28	903	1006	5054600		Осуществление государственного полномочия Российской Федерации по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (обеспечение деятельности по предоставлению компенсации)	193,0

29	903	1006	5054600	500	Выполнение функций органами местного самоуправления	193,0
30	903	1006	5210000		Межбюджетные трансферты местным бюджетам	1507,0
31	903	1006	5210205		Осуществление государственного полномочия Свердловской области по предоставлению отдельным категориям граждан компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (обеспечение деятельности по предоставлению компенсации)	1507,0
32	903	1006	5210205	500	Выполнение функций органами местного самоуправления	1507,0
33	906				Управление образования Администрации муниципального образования "Каменский городской округ"	87376,3
34	906	0700			Образование	87376,3
35	906	0702			Общее образование	87376,3
36	906	0702	5210201		Обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, а также дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях для реализации основных общеобразовательных программ в части финансирования расходов на оплату труда работников общеобразовательных учреждений, расходов на учебные и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов) за счет средств областного бюджета	84805,0
37	906	0702	5210201	001	Выполнение функций бюджетными учреждениями	84805,0
38	906	0702	5200900		Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство	2571,3
39	906	0702	5200900	001	Выполнение функций бюджетными учреждениями	2571,3

Учимся избирать и быть избранными

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ СПОРЫ

Ни одна избирательная кампания в силу своей политизированности публичного характера и сложности складывающихся правоотношений не обходится без конфликтных ситуаций, разрешаемых в рамках установленных правовых процедур. Юридические конфликты, связанные с нарушениями избирательных прав в ходе избирательных кампаний и разрешаемые в установленном законодательством порядке уполномоченными на то органами, именуются избирательными спорами.

Редкая избирательная кампания сегодня обходится без судебных разбирательств. В ходе самой кампании, а также после подведения итогов голосования и результатов выборов на судебные инстанции обрушивается лавина заявлений, обращений и жалоб кандидатов, избирательных объединений, избирательных блоков и рядовых избирателей на допущенные нарушения законодательства и избирательных прав граждан. В том числе на действия правоприменительных органов разного уровня, кандидатов-соперников, средств массовой информации. В некоторых случаях именно судебный вердикт становится основанием для принятия избирательными комиссиями решения об отмене результатов выборов. Судебные органы все больше становятся полноправными участниками избирательного процесса, призванными выступать не на стороне тех или иных заинтересованных лиц, а на стороне закона. На практике же дело обстоит несколько иначе. Находясь в зависимости от местных администраций, судьи при рассмотрении избирательных споров нередко выполняют чужую волю, принимая решения, не только не защищающие, а, наоборот, ущемляющие избирательные права граждан. В этой связи особенно остро встают вопросы о независимости и компетентности судей, их способности объективно и беспристрастно разбираться в конфликтной ситуации и принять решение, соответствующее букве и духу закона.

Именно по этому вопросу — роли судов в избирательном процессе, в деле защиты избирательных прав граждан, а также всему комплексу связанных с этим проблем — было посвящено заседание Совета при Президенте Российской Федерации по вопросам совершенствования правосудия.

Проблема избирательных споров является хотя и сравнительно новой для Российской Федерации, но чрезвычайно актуальной. Обусловлено это прежде всего тем, что именно в избирательных спорах проявляются многочисленные разногласия по поводу осуществления избирательных прав российских граждан, а их разрешение выступает в качестве одного из основных средств защиты конституционного права граждан избирать и быть избранными в органы государственной власти и местного самоуправления.

Избирательный спор так или иначе затрагивает избирательные права граждан и других участников избирательных правоотношений. Правовое регулирование порядка рассмотрения этих споров через институт обжалования в избирательном праве представляется не только допустимым, но и вполне оправданным.

Избирательный спор характеризуется следующими основными признаками: - спор связан с нарушениями требований избирательного законодательства, избирательных прав граждан, которые имели, по мнению инициатора спора, место; - по поводу указанных выше нарушений, разногласий между определенными

субъектами, то есть конфликта между ними; - спор объективируется в системе правоотношений, в основе которой лежит соответствующее избирательно-правовое отношение, на которое также может включиться административные, гражданско-процессуальные, иные правоотношения;

- спор разрешается в установленном законом процедурном порядке уполномоченными на то субъектами;

- спор предполагает по итогам его разрешения восстановление нарушенных избирательных прав и применение мер ответственности за нарушения требований избирательного законодательства в том случае, если факт наличия таких нарушений будет установлен.

Избирательные споры неизбежны, хотя и нежелательные спутники любой избирательной кампании, поскольку выборы являются единственным легитимным способом завладения публично-властными полномочиями представительного характера. Как следствие, избирательному процессу, чуть ли не в качестве его органической части, сопутствуют многочисленные столкновения интересов различных участников избирательных действий, выливающиеся в разнообразные избирательные споры. Избирательные споры — это разногласия по поводу применения избирательного законодательства, возникающие при назначении, подготовке, проведении и установлении результатов выборов в органы государственной власти и местного самоуправления, которые разрешаются избирательными комиссиями различных уровней либо в судебных инстанциях.

В ходе практически любой избирательной кампании возникает большое количество разнообразных избирательных споров, что обусловлено целым рядом факторов, в том числе вовлеченностью в избирательный процесс большого количества субъектов, реализующих свои активные, пассивные и иные избирательные права, а также политическими интересами сил, претендующих на выборные должности и места в представительных органах и стремящихся выйти победителями в борьбе с конкурентами за достижение поставленных целей в конкретной избирательной кампании.

К числу наиболее распространенных, типичных причин возникновения избирательных споров относятся: противоречивость и незавершенность правового регулирования избирательных правоотношений, наличие в нем многочисленных коллизий и пробелов; недостаточный уровень политической и правовой культуры организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, отсутствие у них необходимых юридических знаний и навыков применения законодательства; политические и сопряженные с ними иные эгоистические интересы участников избирательного процесса, в том числе стремление использовать электоральные конфликты в качестве средства привлечения повышенного внимания общественности к конкретным субъектам избирательной кампании; ам-

бициозность и бюрократизм избирательных комиссий, сопряженные с чрезмерно ограниченной по своему характеру детализацией предусмотренных федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации процедуры осуществления избирательных прав граждан.

Все многообразие избирательных споров может быть классифицировано по видам на основании разных критериев.

По субъектам избирательных споров можно выделить споры с участием избирателей, кандидатов, избирательных объединений, избирательных комиссий, организаций, осуществляющих выпуск СМИ, и других участников избирательного процесса.

По их предмету избирательные споры следует подразделять на споры по поводу назначения выборов, составления списков избирателей, выдвижения и регистрации кандидатов, проведения предвыборной агитации и т.д.

По органам и инстанциям рассмотрения избирательных споров следует выделять споры, рассмотренные избирательными комиссиями разных уровней, судами разных инстанций.

Классифицируются избирательные споры и по видам избирательных правоотношений, в сфере которых они возникают. С этой точки зрения следует выделять избирательные информационные споры, объективирующиеся в системе правоотношений, в основе которой лежит соответствующее избирательное информационное правоотношение.

Таким образом, избирательные информационные споры — это юридические конфликты, связанные с нарушениями избирательных прав в сфере информационного обеспечения выборов, разрешаемые в установленном законодательством порядке уполномоченными на то органами.

Избирательные информационные споры рассматриваются избирательными комиссиями и судами. Причем обращение в избирательную комиссию не является обязательным предварительным условием для обращения в суд за защитой нарушенных избирательных прав.

Это позволяет говорить о наличии двух самостоятельных порядков рассмотрения и разрешения избирательных информационных споров — судебном и административном. Они имеют существенные отличия по кругу лиц, наделенных правом подачи соответствующей жалобы, по предмету обжалования (содержанию электорального конфликта), по установленным процедурам рассмотрения жалоб, по юридическим последствиям принимаемых решений. Вместе с тем и административный, и судебный порядок обжалования нарушений избирательных прав и разрешения электоральных споров дополняют друг друга в качестве относительно автономных, с юридической точки зрения, способов обеспечения гарантий Конституцией Российской Федерации прав и свобод человека и гражданина.

А.А. Озорнина, председатель Каменской РТИК

Извещение о намерении выдела земельного участка в счет земельной доли
Я, Колтышенко Галина Дмитриевна, участником долевой собственности АОЗТ «Бродовское», проживающая по адресу: п. Мартюш, ул. Победы, 8, сообщаю о своем намерении выделить земельный участок в счет земельной доли установленного размера 6,4, расположенного в земельном массиве.
Выкопировка с указанием местоположения земельного участка прилагается (заштрихованный участок).
Компенсация не предлагается в связи с одинаковой стоимостью земли.
Возражения прошу присылать в мой адрес и в адрес администрации МО «Каменский городской округ» не позднее месяца со дня публикации.



Извещение о намерении выдела земельного участка в счет земельной доли
Я, Полуяков Г.А., участник долевой собственности СПК «Бродовской», проживающий по адресу: с. Барбановское, ул. Кирова, 71, сообщаю о своем намерении выделить земельный участок в счет земельной доли установленного размера 6,4, расположенного в земельном массиве 66:12:5203007.
Выкопировка с указанием местоположения земельного участка прилагается (заштрихованный участок).
Компенсация не предлагается в связи с одинаковой стоимостью земли.
Возражения прошу присылать в мой адрес и в адрес администрации МО «Каменский городской округ» не позднее месяца со дня публикации.



УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ И ИНВАЛИДЫ!
Центр социального обслуживания населения обслуживает на дому пожилых граждан и инвалидов вашей территории.
Предоставляемые услуги для населения:
• содействие в уборке жилых помещений, покупка и доставка на дом продуктов питания, приготовление пищи;
• помощь в оформлении документов, содействие в обеспечении лекарственными средствами (аптека);
• содействие в госпитализации, сопровождении в медицинское учреждение и социально значимые учреждения клиентов центра;
• колка и складирование дров, копка огорода, поднятие и опускание овощей из погреба, побелка печей, содействие в организации ремонта.
Справки и постановка на обслуживание: специалист Зинаида Яковлевна Шаламова (тел. 37-25-49); зав. отделением Виктория Викторовна Воробьева (тел. 34-90-71) либо специалист по социальной работе вашей сельской администрации с 8.30 до 16.00 в рабочие дни.

Профилактика

Возбудитель – палочка Коха

Туберкулез – известное еще до н.э. инфекционное (заразное) заболевание, и в наши дни остается самым широко распространенным. Заболеваемость в городе и Каменском городском округе в течение последнего десятилетия держится на предэпидемическом уровне. Ежегодно заболевают туберкулезом более 200 человек взрослых, 3-4 ребенка, 5-6 подростков.

В 2009 году показатель подростковой заболеваемости превысил общую заболеваемость. До 60% больных выявляются с запущенной формой туберкулеза, иногда даже несовместимой с жизнью, это лица, не проходившие флюорографическое обследование легких 2-5 лет, курящие, которые болеют в 10 раз чаще, злоупотребляющие алкоголем и наркотиками. Заболеваемость высока среди безработных, пенсионеров, лиц без определенного места жительства и низкоквалифицированных рабочих, мигрантов. Умирают ежегодно до 50 человек.

Наиболее опасными и основными распространителями инфекции являются взрослые с запущенной открытой формой туберкулеза легких, выделяющие бактерии во внешнюю среду при кашле, чихании. Большой в течение года может заразить 7-15 человек (здоровых сотрудников, близких родственников, соседей и особенно детей). В течение года заражается 2-2,5% детского населения, т.к. иммунная система ребенка еще слаба. Для подкрепления иммунитета новорожденным на 3 день жизни в роддоме делают прививку против туберкулеза вакциной БЦЖ, которая затем повторяется в 7 и 14 лет, при условии, если к этому возрасту ребенок еще не заразился болезнетворными микробами. В настоящее время растет количество детей, родители которых отказываются от вакцинации своих новорожденных, подвергая их риску заражения в течение первых месяцев жизни. Родители должны знать, что возбудитель туберкулеза очень устойчив во внешней среде и ищет для себя объект обитания, лучшим из которых является новорожденный ребенок.

Возбудитель в воздухе в радиусе до 5 метров во взвешенном состоянии находится до 3 ча-

сов, а оседая в сырых и темных помещениях, живет до 12 лет, на страницах журналов и книг – 3 мес., в водоемах – до 6 мес., в уличной пыли – до 1,5 мес., может высеиваться из грунтовых вод и с зеленого листа деревьев, замораживание до -230 градусов выдерживает десятилетиями. Убивают палочку туберкулеза еще солнечные лучи за 1,5 часа, кварцевое облучение за 2-3 минуты, кипячение за 30 минут, эффективное проветривание.

Государством предусмотрено проведение разносторонних профилактических мер, которые легли в основу стратегии и тактики борьбы с туберкулезом. В общем комплексе мероприятий важное место занимают прививки против туберкулеза. С целью ранней диагностики всему детскому и подростковому населению ежегодно делается туберкулиновая проба Манту. По результатам пробы дети направляются в туб. диспансер, где им проводятся мероприятия по оздоровлению и повышению иммунитета. Большое значение уделяется задаче по повышению общей и санитарной культуры населения, сознательному отношению к своему здоровью. Взрослые и подростки, начиная с 15 лет, должны проходить флюорографическое обследование не реже 1 раза в год по адресам: Каменский район: с. Покровское - ЦРБ; Красногорский район: ул. Октябрьская, 80 – поликлиника №1; Синарский район: ул. Добролюбова, 5 – поликлиника №2.

Инфекция редко селится там, где соблюдают гигиену жилища, личную гигиену, пренебрегают вредными привычками, ведут здоровый образ жизни, правильно питаются, прислушиваются к советам врача. Ваше здоровье в ваших руках. Будьте все здоровы и счастливы.

В.А. Дегтярева, детский врач ГУЗ СО «ПТД №6»

**Уважаемые владельцы земельных участков!
Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик!
От них страдает все общество в целом
и прежде всего молодежь!
ПОМНИТЕ ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ**

Уголовный кодекс Российской Федерации:
Статья 231

1. Посев или выращивание запрещенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества -наказываются штрафом в размере до 300000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 2-х лет, -либо лишением свободы на срок до 2-х лет.

2. Те же деяния, совершенные:
а) группой лиц по предварительному сговору или организованной группой;
в) в крупном размере -наказываются лишением свободы на срок от 3-х до 8-ми лет.

Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации
Статья 10.5

Непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, включенных в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, и дикорастущей конопли после получения официального предписания уполномоченного органа, влечет наложение административного штрафа:

-на граждан в размере от 1500 до 2000 рублей;
-на должностных лиц от 3000 до 4000 рублей;
-на юридических лиц от 30000 до 40000 рублей.

При выявлении очагов произрастания наркотикосодержащих растений звоните: «телефон доверия» Каменск-Уральского межрайонного отдела УФСКН по Свердловской области: 31-22-11, адрес: 623428, г. Каменск-Уральский, ул. Пушкина, 1/А.

**«Сохраните детям будущее!
Уберегите от беды!»**

«В современном мире масштабы наркоугрозы вышли на один уровень с такими глобальными проблемами, как международный терроризм и локальные войны. Наносимые наркобизнесом удары направлены в первую очередь на здоровье молодого поколения. Незаконный оборот наркотиков и наркомания влекут рост насильственной преступности, связанные с коррупцией и контрабандой, провоцируют распространение различных асоциальных проявлений в обществе и болезней. Любое сообщение, касающееся наркотиков, вы можете передать по «телефону доверия» Каменск-Уральского межрайонного отдела Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области 31-22-11 (круглосуточно).

ГИБДД информирует

О НАРУШЕНИЯХ ПРАВИЛ УСТАНОВКИ ВНЕШНИХ СВЕТОВЫХ ПРИБОРОВ

В связи с многочисленными обращениями, поступающими в Департамент ОБДД МВД России по вопросам использования на транспортных средствах фар с газоразрядными источниками света («ксеноновыми лампами»), разъясняем следующее:

В настоящее время на автотранспортные средства устанавливаются фары следующих официально утвержденных типов:

С – ближнего, R – дальнего, CR – двухрежимного (ближнего и дальнего) света с лампами накаливания (Правила ЕЭК ООН № 112, ГОСТ Р 41.112-2005);

HC – ближнего, HR – дальнего, HCR – двухрежимного света с галогенными лампами накаливания (Правила ЕЭК ООН № 112, ГОСТ Р 41.112 – 2005);

DC – ближнего, DR – дальнего, DCR – двухрежимного света с газоразрядными источниками света (Правила ЕЭК ООН № 98, ГОСТ Р 41.98-99).

Соответствующая маркировка, обозначающая тип фары (внешнего светового прибора), а также знак официального утверждения наносится на рассеивателе фары и на корпусе фары, если рассеиватель может быть от него отделен.

Обозначение категории галогенных ламп накаливания, приведенное на их цоколе или колбе, начинается с буквы «H».

Газоразрядные источники света, маркировка категории которых, указанная на цоколе, начинается с буквы «D», в соответствии с требованиями Правил ЕЭК ООН № 99 и ГОСТ Р 41.99-99 «Единые образные предписания, касающиеся официального утверждения газоразрядных источников света для использования в официально утвержденных газоразрядных оптических элементах механических транспортных средств» предназначены для использования только в фарах типов DC, DR, DCR.

Использование во внешних световых приборах источников света (ламп), не соответствующих типу данного светового прибора, нарушает условия обеспечения безопасности дорожного движения вследствие целого ряда физических (габариты искрового разряда, длина волны, угол рассеяния отраженного излучения) и технических факторов (класс отражающей поверхности рефлектора, наличие на транспортном средстве ав-

томатического корректора светового пучка и омывателя фары).

Таким образом, применение в фарах, предназначенных для использования с лампами накаливания, в том числе галогенными, газоразрядных источников света приводит к несоответствию режима работы внешних световых приборов (совокупность технических характеристик фар, соответствующих тому или иному светораспределению, обеспечивающему безопасность дорожного движения в зависимости от дорожной ситуации и метеоусловий) требованиям конструкции транспортного средства и соответствующим образом квалифицируется в судебных решениях. Правильность данной квалификации подтверждена Постановлением Верховного Суда Российской Федерации от 15 декабря 2009 года № 11-АФ 09-1246.

Контроль за соответствием внешних световых приборов установленным требованиям будет осуществляться государственными инспекторами технического надзора при проведении государственного технического осмотра транспортных средств, а также при проверке технического состояния транспортных средств при осуществлении надзора за дорожным движением.

При выявлении фактов установки световых приборов, режим которых не соответствует требованиям Основных положений, возбуждать дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.4. КоАП РФ.

В случае управления транспортным средством со световыми приборами, режим работы которых не соответствует требованиям Основных положений, возбуждать дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 12.5 КоАП РФ. Эксплуатацию транспортных средств запрещать в порядке, предусмотренном ст. 27.13 КоАП РФ. При необходимости на орудие административного правонарушения (источник света) налагать арест в порядке, предусмотренном ст. 27.14 КоАП РФ.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Отдел ГИБДД приглашает кандидатов на должность юриста в возрасте до 35 лет, имеющих высшее юридическое образование, стаж работы по профессии не менее 3 лет, опыт работы с административными делами, опыт представления в суде, коммуникабельных, годных по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел. С собой иметь резюме. Обращаться в группу кадров (кабинет № 13) или по телефону 32-35-48.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Если получилось так, что вас за нарушение Правил дорожного движения остановил инспектор ДПС, составил в отношении вас административный протокол и вынес административный штраф, помните: штраф необходимо оплатить в установленные законом сроки.

Исполнение постановления о наложении административного штрафа регламентировано ст. 32.2 КоАП РФ.

1. Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 30 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

2. Сумма административного штрафа вносится лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или в иную кредитную организацию. При оформлении квитанции следует четко заполнять графы бланка – фамилию, имя отчество.

При оплате штрафа необходимо предоставлять копию постановления о привлечении к административной ответственности (вам должен дать ее инспектор ДПС), в таком случае погашение штрафа будет произведено по номеру постановления и информация об уплате штрафа автоматически будет передана в ГИБДД.

3. С наименьшими временными затратами уплату административного штрафа можно осуществить через устройства самообслуживания (банкоматы). При погашении штрафов необходимо указать код подразделения ГИБДД г. Каменска-Уральского – 25, номер постановления о наложении административного штрафа и сумму штрафа.

4. Копию квитанции об уплате административного штрафа можно предоставить в отдел ГИБДД по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Рябова, 4а, кабинет № 15, часы приема граждан: 9.00-13.00, 14.00-17.30.

5. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа по истечении 30 дней, отдел ГИБДД направляет соответствующие материалы су-

УВАЖАЕМЫЕ КАМЕНЦЫ!

10 мая в 19 часов 25 минут на 2 километре автодороги Каменск-Уральский – Усть-Багаряк водитель автомашины ВАЗ-2112 допустил столкновение со встречной автомашиной «Хундай». В результате ДТП водители и пассажиры получили травмы. Очевидцев данного ДТП просим сообщить по тел. 32-35-93 (круглосуточно) или 32-37-29.

дебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа. При оплате штрафа в ССП помимо штрафа приходится оплачивать расходы, затраченные приставом-исполнителем на производство.

6. При уклонении от уплаты штрафа лицо может быть привлечено к ответственности по части 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Ответственность за данное нарушение может быть определена в виде штрафа, но уже в двукратном размере от суммы «долга» (например, если за нарушение ПДД инспектор ДПС вынес штраф в размере 100 рублей, то за неуплату данного штрафа вы будете должны уплатить штраф в размере уже 200 рублей, причём от уплаты штрафа за нарушение ПДД вас никто не освободит. Таким образом, вместо 100 рублей вам придется заплатить 300 рублей).

Данной статьей предусмотрено и более строгое наказание – административный арест. Это правило касается всех участников дорожного движения, как водителей, так и пешеходов. За 4 месяца 2010 г. за нарушение данной статьи сотрудниками ГИБДД г. Каменска-Уральского оформлено 281 административный материал в отношении лиц, не уплативших административный штраф. В основном при вынесении административного наказания служители Фемиды предпочитают увеличивать сумму штрафа, однако реален и административный арест. В 2010 году при рассмотрении материалов, составленных сотрудниками ГИБДД в отношении лиц, не уплативших штраф в установленный срок, в отношении 5 нарушителей судьями были приняты решения об административном аресте. Сумма неуплаченного штрафа не является определяющим фактором.

Группа по ИАЗ ОБ ГИБДД УВД

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».
Телефон/факс: 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 302. Тираж 730.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.